
Skupina: čt 16:20.17:50
Yetze: nesnadná
Minimální počet bodri pro

2. test z EMM I

Jméno: il*"i'-fi"
Maxirnum bodri: 10

pripuštění ke zkoušce je 5

ŘeŠte rilohu nelineárního programování uvedenou níže. Úlohu Íešte pomocí Kuhn.T\rckerovfch
podmínek a dostatečn/ch podmínek optimality 2. Íádu. Sestavte Lagrangeovu funkci, najděte
stacionární body' prověŤte dostatečné podmínky optimality 2. Íádu. Na závěr zŤetelně napište
své nalezené otimální reŠení této rilohy (existuje.Ii) a optimální hodncjtu (či hodnoty) funkce,
kterou optimalizujete.
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2. test z EMM I

nll
Skupina: čt 16:20-1 7:5O Jméno: e7,r,1ď. 

,ll'*.,l,t,'sq

Yetze: nelehká Maximum bodri: 10
Minimální počet bodťr pro pripuŠtění ke zkoušce je 5

o ReŠte rilohu nelineárního programovánÍ uvedenou níze. Úlohu Ťešte pomocí Kuhn-T\rckerovfch
podmínek a dostatečn;/ch podmínek optimality 2. Ťádu. Sestavte Lagrangeovu funkci, najděte
stacionární body, prověŤte dostatečné podmÍnky optimality 2. Íádu, Na závěr zŤetelně napište
své nalezené otimální ŤešenÍ této ťrlohy (existuje-li) a optiniální hodnotu (či hodnoty) funkce,
kterou optimalizujete.
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